

Мэр Красноярска покатался на автобусах

Мэр Красноярска Эдхам Акбулатов решил ненадолго сменить служебный автомобиль на общественный транспорт и был шокирован увиденным.

Грязные и старые автобусы, куча рекламы в транспорте, кондукторы без форменной одежды и многое другое поразили главу Красноярска. 5 июня Эдхам Акбулатов решил по предложению депутатов Горсовета проинспектировать работу общественного транспорта и лично пообщаться с народом. Мэр пересаживался с автобуса на автобус несколько раз и получил массу впечатлений от этого вечера.

Эдхам Акбулатов в красноярском автобусе

В увлекательную поездку на общественном транспорте мэр отправился вместе с депутатом Горсовета Владимиром Владимировым. На своей странице в Facebook депутат пишет, что мэр прибыл в 8 часов вечера на остановку «Парк Горького» и побеседовал со стоящими там людьми. Многие не верили, что общаются с главой города. Также далеко не все водители и кондукторы узнали мэра.

Эдхам Акбулатов отметил, что водители часто соревнуются друг с другом в скорости, едут не по отведённой для общественного транспорта полосе, сами автобусы очень грязные и захламлены рекламой.

«Пересаживаясь с маршрута на маршрут, мы всякий раз попадали в новую реальность: где-то принято вывешивать рекламные объявления на стекла, а где-то не принято, где-то на перила и ограждения внутри салона обращается внимание, а где-то не обращается, где-то кондуктор имеет форменную одежду, а где-то не имеет. Все-таки нам необходимо в нашем городе стремиться к тому, чтобы ввести и реализовывать единые стандарты транспортного обслуживания населения», - комментирует мэр.

Тем не менее, глава Красноярска удивлен тем, что получил так мало жалоб от пассажиров. Главное замечание поступило от пенсионеров – они говорили о проблемах с накоплением поездок на транспортной карте. Эдхам Акбулатов пообещал разобраться с этим вопросом.

Также мэр заверил, что ближайший год будет направлен на улучшение транспортных услуг. К 2019 году в Красноярске планируется обновить парк автобусов. Тем временем, такие поездки Эдхам Акбулатов пообещал



совершать регулярно, чтобы контролировать улучшения.

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com ТРАНСПОРТ, КРАСНОЯРСК 👁 5229 08.06.2015, 21:37 📄 1187

URL: <https://babr24.com/?ADE=136401> Bytes: 2607 / 2105 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)